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I N D I C E 
 

Audizione del procuratore aggiunto della Procura della Repubblica 

presso il Tribunale di Roma, dottor Nello Rossi 

 

 

PRESIDENTE ROSSI 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Sigle dei Gruppi parlamentari: Coesione Nazionale (Grande Sud-Sì Sindaci-

Popolari d'Italia Domani-Il Buongoverno-Fare Italia): CN:GS-SI-PID-IB-FI; Italia dei 

Valori: IdV; Il Popolo della Libertà: PdL; Lega Nord Padania: LNP; Partito 

Democratico: PD; Per il Terzo Polo (ApI-FLI): Per il Terzo Polo:ApI-FLI; Unione di 

Centro, SVP e Autonomie (Union Valdôtaine, MAIE, Verso Nord, Movimento 

Repubblicani Europei, Partito Liberale Italiano, Partito Socialista Italiano): UDC-

SVP-AUT:UV-MAIE-VN-MRE-PLI-PSI; Misto: Misto; Misto-MPA-Movimento per le 

Autonomie-Alleati per il Sud: Misto-MPA-AS; Misto-Partecipazione Democratica: 

Misto-ParDem; Misto-Movimento dei Socialisti Autonomisti: Misto-MSA; Misto-Partito 

Repubblicano Italiano: Misto-P.R.I.; Misto-SIAMO GENTE COMUNE Movimento 

Territoriale: Misto-SGCMT. 
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Interviene il procuratore aggiunto della Procura della Repubblica 

presso il Tribunale di Roma, dottor Nello Rossi. 

 

I lavori hanno inizio alle ore 14. 

 

PRESIDENTE. Se non vi sono osservazioni, il processo verbale della 

seduta del 29 novembre 2012 si intende approvato. 

 

SULLA PUBBLICITA' DEI LAVORI 

 

PRESIDENTE. Ricordo che la pubblicità dei lavori odierni sarà assicurata 

attraverso il resoconto stenografico.  

  

Audizione del procuratore aggiunto della Procura della Repubblica 

presso il Tribunale di Roma, dottor Nello Rossi 

 

PRESIDENTE. L'ordine del giorno reca la libera audizione del Procuratore 

aggiunto della Procura della Repubblica presso il Tribunale di Roma, dottor 

Nello Rossi.  

Desidero anzitutto ringraziare il dottor Rossi e, per il suo tramite, il 

Procuratore della Repubblica, per la disponibilità mostrata dalla Procura 
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nei riguardi della Commissione d'inchiesta.  

L'audizione odierna è intesa a integrare l'istruttoria sulla situazione 

del plesso IDI-San Carlo di Nancy di Roma, istruttoria che nelle ultime 

settimane ha impegnato i lavori della Commissione, su deliberazione 

unanime dell'Ufficio di Presidenza.  

A tale riguardo, ricordo che sono già stati sentiti il presidente 

dell'IDI, il commissario ad acta per la sanità della Regione Lazio, i vertici 

della ASL Roma E e il giudice delegato alla procedura concorsuale che sta 

interessando le strutture.  

L'obiettivo della Commissione, nell'alveo della propria peculiare 

missione istituzionale, è quello di raccogliere informazioni esaustive sulla 

condizione di criticità finanziaria delle strutture, al fine di comprendere 

quali possano esserne state le cause e, soprattutto, di accertare che vi siano 

le condizioni per la prosecuzione delle attività assistenziali e per la 

soddisfazione dei crediti vantati dal personale sanitario. 

Quest'oggi, naturalmente, con l'aiuto del dottor Rossi si cercherà di 

comprendere quali aspetti problematici siano emersi dalle indagini penali in 

corso.  

Segnalo all'audendo che, in presenza di ragioni di opportunità, la 

Commissione ha il potere di secretare, in tutto o anche solo in parte, il 
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resoconto stenografico dell'audizione.  

Ciò premesso, darei ora la parola al dottor Rossi, per consentirgli lo 

svolgimento di una relazione introduttiva.  

A seguire, i commissari presenti potranno pendere la parola per 

formulare quesiti e considerazioni.  

 

ROSSI. Signor Presidente, ho preso buona nota della sua premessa iniziale 

per quanto riguarda la possibilità di secretazione dei lavori. La richiesta 

mia e della procura è che sia secretata la parte relativa alla mia audizione. 

 

PRESIDENTE. Poiché non si fanno osservazioni, così resta stabilito.  

 

(I lavori proseguono in seduta segreta dalle ore 14,05). 

 

I lavori terminano alle ore 15. 


